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MASS SCHEDULE: 
 Saturday 5 P.M. 
 Sunday 8 A.M. (Polish), 9:30 A.M., 11 A.M. (Polish) 

  Daily 8 A.M. (Monday and Friday) in Chapel 
  Wed. 7 P.M. (Polish) In Chapel with Novena 
  Holy Days 8 A.M. (English-Chapel) 
         and 7 P.M. (Polish-Church) 
  

RELIGIOUS EDUCATION: Mr. Walter Czajkowski 
Tue or Wed Eve. 5:00 P.M. to 6:30 P.M. 
Tel.: 609-533-3408 
Email: sthedwigccd@gmail.com 
 
SACRAMENT OF BAPTISM:  Every Saturday and Sunday. 
Parents should make arrangements in advance by calling the 
Rectory. Baptism instructions for parents and godparents the 
second Thursday night of each month at 7 P.M. in the Convent. 
 
ANNOINTING OF THE SICK:  Please call the Rectory if someone 
is gravely ill and would like to receive the sacrament of the sick 
or in the case of an emergency call day or night. 
 
VISITATION THE SICK:  Father & Extraordinary Ministers of Holy 
Communion visit the sick of our Parish Family every First Friday.  
 
SACRAMENT OF RECONCILIATION: Every Saturday at 4:30 P.M.  
 
SACRAMENT OF MARRIAGE:  Couples planning to be married, 
please contact the Pastor or one of our Deacons one year before 
the marriage date in accord with a Common policy of the 
Diocese of Trenton. 
 
PARISH OFFICE: 
Monday, Tuesday, Thursday:  9 A.M. – 12 P.M. 
                              1 P.M. – 4 P.M. 
WEDNESDAY AND FRIDAY - CLOSED 
 
PARISH REGISTRATION:  To register, change address or moving 
out of the Parish please call the Rectory.  
 
Website: www.sainthedwigparish.com 
 
 
 

MSZE ŚWIĘTE: 
 Sobota 5 P.M. 
 Niedziela   8 A.M. (po polsku), 9:30 A.M. i 11 A.M. (po polsku) 

  Dni powszednie  8 A.M. (poniedziałek i piątek) w kaplicy 
  Środa 7 P.M. po polsku z Nowenną do MBożej 
  Święta obowiązkowe 8 A.M. w kaplicy i 7 P.M. po polsku w 

kościele 
 

NAUKA RELIGII:  Mr. Walter Czajkowski 
Nauka dla dzieci w każdy wtorek lub środę od 5:00 P.M. do 6:30 
P.M.  Telefon: 609-533-3408 Email: sthedwigccd@gmail.com 
 
SAKRAMENT CHRZTU ŚW: W każdą sobotę i niedzielę. Prosimy 
o zgłoszenie planowanego chrztu w biurze parafialnym parę 
tygodni przed wybraną datą. Spotkanie przed chrztem w drugi 
czwartek miesiąca o 7 P.M. w konwencie. 
 
NAMASZCZENIE CHORYCH: Prosimy o zgłaszanie w biurze ciężko 
chorych chcących przyjąć sakrament namaszczenia lub dzwonić w 
razie nagłego przypadku o każdej porze dnia i nocy. 
 
ODWIEDZINY CHORYCH: Ksiądz i szafarze Komunii św. 
odwiedzają chorych w każdy pierwszy piątek miesiąca.  
 
SAKRAMENT POJEDNANIA: Spowiedź św. w każdą sobotę w 
kościele od godz. 4:30 PM  
 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA: Zgodnie z prawem obowiązującym w 
naszej diecezji, wszystkich pragnących zawrzeć sakramentalny 
związek małżeński prosimy o zgłoszenie się do biura parafialnego na 
rok przed planowaną datą ślubu. 
 
BIURO PARAFIALNE: Biuro parafialne czynne w poniedziałek, 
wtorek i czwartek od godz. 9 A.M. – 12 P.M.  i 13 P.M. –16 P.M. 
Przerwa na lunch 12 P.M. – 13 P.M. 
 
W ŚRODĘ  i PIĄTEK - BIURO PARAFIALNE JEST NIECZYNNE. 
 
REJESTRACJA DO PARAFII: Wszystkich uczęszczających do 
naszego Kościoła prosimy o zarejestrowanie się  w biurze 
parafialnym. Jest to szczególnie przydatne dla wszystkich 
rozliczających się z podatku, jako że na końcu roku można 
otrzymać z Parafii zaświadczenie o wyskości złożonej ofiary w 
ciągu roku, którą można odpisać od podatku.  
 
STRONA INTERNETOWA: Naszą Parafię można znaleźć na 
stronie Internetu pod adresem: www.sainthedwigparish.com.  

http://www.sainthedwigparish.com/
http://www.sainthedwigparish.com/


SPECIAL INTENTIONS 
 

MONDAY - PONIEDZIAŁEK, March 16, 2026  
    
   8:00 a.m. † Rev. Msgr. Thaddeus J. Wojciehowski 
 
WEDNESDAY - ŚRODA, March 18 
 
   7:00 p.m. † Ann Mero 
      
FRIDAY - PIĄTEK, March 20 
 
   8:00 a.m. † Rev. Msgr. Martin Lipiński 
 
SATURDAY - SOBOTA, March 21  
 
   5:00 p.m. † Ann Mero 
      by Pamela Richards 
   † Frank Szul 
      by Carol     

 

 
March 7 and 8, 2026 

 
Weekly Collection    $4,668 
Maintenance      $2,160 
 
  Thank you for the faithful and generous support 
that you continue to give to our Church.  May God bless 
you.  
  Bóg zapłać za waszą hojną ofiarność dla naszej 
Parafii. Szczęść Boże. 

 
Bitter Lamentations (Gorzkie Żale) 

 
During Lent, every Sunday after the 11:00 am Mass, we 
will sing Gorzkie Żale 
 

Stations of the Cross Every Friday 
 

7:00 pm (Polish - Church) 
 

Pray for our Sick: 
 

John Mero 
 

Please call the parish office to add a name 
to the prayer list and to inform us when all 
is well so we may take the name off the list. 
 
 
 
 
 
 
 

SPECIAL INTENTIONS 
 

V SUNDAY OF LENT – V NIEDZIELA POSTU 
 
SUNDAY - NIEDZIELA, March 22, 2026 
        
 

   8:00 a.m. O zdrowie i błog Boże dla Alicji 
 
   † Andrzej Boruch  
      od brata Sławka 
   † Henryka i Mikołaj Figlarz 
      od syna z rodziną 
   † Zbigniew i Elżbieta Kuczyński  
      od Barbary 
   † Maria i Józef Kulewski 
      od córki 
   † Ann Mero 
      od Babary Grzymała 
   † Kazimiera i Tadeusz Sławscy 
      od córki 
   † Józefa i Józef Sokołowscy 
      od wnuczki 
   † Lucyna i Eugeniusz Staniec 
      od córki z rodziną 
   † Sebastian Siwik 
      od rodziców 
   † Mieczysław Szymanski 
      od rodziny  
   † Maria i Henryk 
      od siostry Dany Wojtaszek 
 
   9:30 a.m.  † Helena i Aleksander Mazurczak 
      od córki Barbary 
   † Krystyna i Janusz Mazurczak 
      od siostry Barbara 
       
 11:00  a.m. † Katarzyna i Józef Chmiel 
      od wnuczek z rodzinami 
                          † Halina Kowal 
        † Maria i Wojciech Walski 
                             od rodziny 
   † Teresa, Andrzej i Bożena   
                             Wdzięconski 
                             od Barbary  
   † Janina, Zygmunt i Witold Wisniewski 
                             od syna z rodziną 
    †Katarzyna, Józef i Ignacy Zambrzycki 
      od córki z rodziną    
   † Mieczysław Zawadzki 
      od Jan and Donna Wojtaszek 
 
  
 
 
 
 
 



 
IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – J 9,1-41: Jezus przechodząc obok ujrzał pewnego człowieka, niewidomego od urodzenia. 
Uczniowie Jego zadali Mu pytanie: Rabbi, kto zgrzeszył, że się urodził niewidomym - on czy jego rodzice? Jezus odpowiedział: Ani 
on nie zgrzeszył, ani rodzice jego, ale /stało się tak/, aby się na nim objawiły sprawy Boże. Potrzeba nam pełnić dzieła Tego, który 
Mnie posłał, dopóki jest dzień. Nadchodzi noc, kiedy nikt nie będzie mógł działać. Jak długo jestem na świecie, jestem światłością 
świata. To powiedziawszy splunął na ziemię, uczynił błoto ze śliny i nałożył je na oczy niewidomego, i rzekł do niego: Idź, obmyj się 
w sadzawce Siloam - co się tłumaczy: Posłany. On więc odszedł, obmył się i wrócił widząc. A sąsiedzi i ci, którzy przedtem widywali 
go jako żebraka, mówili: Czyż to nie jest ten, który siedzi i żebrze? Jedni twierdzili: Tak, to jest ten, a inni przeczyli: Nie, jest tylko do 
tamtego podobny. On zaś mówił: To ja jestem. Mówili więc do niego: Jakżeż oczy ci się otwarły? On odpowiedział: Człowiek zwany 
Jezusem uczynił błoto, pomazał moje oczy i rzekł do mnie: Idź do sadzawki Siloam i obmyj się. Poszedłem więc, obmyłem się i 
przejrzałem. Rzekli do niego: Gdzież On jest? On odrzekł: Nie wiem. Zaprowadzili więc tego człowieka, niedawno jeszcze 
niewidomego, do faryzeuszów. A tego dnia, w którym Jezus uczynił błoto i otworzył mu oczy, był szabat. I znów faryzeusze pytali go 
o to, w jaki sposób przejrzał. Powiedział do nich: Położył mi błoto na oczy, obmyłem się i widzę. Niektórzy więc spośród 
faryzeuszów rzekli: Człowiek ten nie jest od Boga, bo nie zachowuje szabatu. Inni powiedzieli: Ale w jaki sposób człowiek grzeszny 
może czynić takie znaki? I powstało wśród nich rozdwojenie. Ponownie więc zwrócili się do niewidomego: A ty, co o Nim myślisz w 
związku z tym, że ci otworzył oczy? Odpowiedział: To prorok. Jednakże Żydzi nie wierzyli, że był niewidomy i że przejrzał, tak że aż 
przywołali rodziców tego, który przejrzał, i wypytywali się ich w słowach: Czy waszym synem jest ten, o którym twierdzicie, że się 
niewidomym urodził? W jaki to sposób teraz widzi? Rodzice zaś jego tak odpowiedzieli: Wiemy, że to jest nasz syn i że się urodził 
niewidomym. Nie wiemy, jak się to stało, że teraz widzi, nie wiemy także, kto mu otworzył oczy. Zapytajcie jego samego, ma swoje 
lata, niech mówi za siebie. Tak powiedzieli jego rodzice, gdyż bali się Żydów. Żydzi bowiem już postanowili, że gdy ktoś uzna Jezusa 
za Mesjasza, zostanie wyłączony z synagogi. Oto dlaczego powiedzieli jego rodzice: Ma swoje lata, jego samego zapytajcie! Znowu 
więc przywołali tego człowieka, który był niewidomy, i rzekli do niego: Daj chwałę Bogu. My wiemy, że człowiek ten jest 
grzesznikiem. Na to odpowiedział: Czy On jest grzesznikiem, tego nie wiem. Jedno wiem: byłem niewidomy, a teraz widzę. Rzekli 
więc do niego: Cóż ci uczynił? W jaki sposób otworzył ci oczy? Odpowiedział im: Już wam powiedziałem, a wyście mnie nie 
wysłuchali. Po co znowu chcecie słuchać? Czy i wy chcecie zostać Jego uczniami? Wówczas go zelżyli i rzekli: Bądź ty sobie Jego 
uczniem, my jesteśmy uczniami Mojżesza. My wiemy, że Bóg przemówił do Mojżesza. Co do Niego zaś nie wiemy, skąd pochodzi. 
Na to odpowiedział im ów człowiek: W tym wszystkim to jest dziwne, że wy nie wiecie, skąd pochodzi, a mnie oczy otworzył. 
Wiemy, że Bóg grzeszników nie wysłuchuje, natomiast Bóg wysłuchuje każdego, kto jest czcicielem Boga i pełni Jego wolę. Od 
wieków nie słyszano, aby ktoś otworzył oczy niewidomemu od urodzenia. Gdyby ten człowiek nie był od Boga, nie mógłby nic 
czynić. Na to dali mu taką odpowiedź: Cały urodziłeś się w grzechach, a śmiesz nas pouczać? I precz go wyrzucili. Jezus usłyszał, że 
wyrzucili go precz, i spotkawszy go rzekł do niego: Czy ty wierzysz w Syna Człowieczego? On odpowiedział: A któż to jest, Panie, 
abym w Niego uwierzył? Rzekł do niego Jezus: Jest Nim Ten, którego widzisz i który mówi do ciebie. On zaś odpowiedział: Wierzę, 
Panie! i oddał Mu pokłon. Jezus rzekł: Przyszedłem na ten świat, aby przeprowadzić sąd, aby ci , którzy nie widzą, przejrzeli, a ci, 
którzy widzą stali się niewidomymi. Usłyszeli to niektórzy faryzeusze, którzy z Nim byli i rzekli do Niego: Czyż i my jesteśmy 
niewidomi? Jezus powiedział do nich: Gdybyście byli niewidomi, nie mielibyście grzechu, ale ponieważ mówicie: "Widzimy", grzech 
wasz trwa nadal. 
  
 OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
  

1. Dzisiejsza – już czwarta niedziela Wielkiego Postu – różni się nieco od pozostałych. W tradycji Kościoła nazywamy ją 
niedzielą Laetare, czyli niedzielą radości. Jest to uwidocznione również w zmianie postnego fioletu na różowy kolor szat 
liturgicznych. W połowie Wielkiego Postu Kościół wzywa wiernych do radości, aby wszyscy podejmujący trud przemiany serca 
wytrwali w tym niełatwym codziennym wysiłku. 

2. Wielki Post, który obecnie przeżywamy, to wyjątkowa okazja do nawrócenia, do odnowienia naszej przyjaźni z Bogiem. To czas 
powracania do korzeni wiary i zadziwienia nad tajemnicą Bożej miłości, której wyrazem jest też stała obecność Pana Jezusa w 
Eucharystii. Dobrze wykorzystajmy ten czas, aby ugruntować w sobie człowieka prawego sumienia i autentycznie 
zaangażowanego w budowanie królestwa Bożego. Zbawiciel ciągle nas w tym umacnia, karmiąc nas swoim Ciałem, które uczynił 
pokarmem na życie wieczne. Przystępujmy często do stołu eucharystycznego. 

3. Mimo że okres Wielkiego Postu jest w liturgii czasem uprzywilejowanym i raczej nie obchodzi się w tym czasie żadnych świąt i 
wspomnień, są jednak wyjątki od tej reguły. Należy do nich obchód 25 marca uroczystości Zwiastowania Pańskiego. Uroczystość 
Zwiastowania Pańskiego w naszych niełatwych czasach przypomina nam także o świętości Bożego daru życia. Dlatego 
uroczystość tę celebrujemy w Kościele jako Dzień Świętości Życia oraz Dzień Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. Życie jako 
dar Stwórcy jest święte od poczęcia w łonie matki aż do śmierci, domaga się poszanowania i obrony. Pamiętajmy, że nikt prócz 
Pana Boga nad tym darem nie ma władzy. I jeśli dziś wmawia się nam, że opowiedzenie się po stronie życia lub przeciwko niemu 
to prywatna sprawa, nie słuchajmy tych podpowiedzi. Każda aborcja i każda eutanazja jest wykroczeniem przeciw piątemu 
przykazaniu Bożemu. Przez wstawiennictwo Maryi, która przyjęła wielki dar życia i zgodziła się zostać Matką Syna Bożego, nie 
ustawajmy w prośbach zanoszonych do Ojca niebieskiego w intencji każdego poczętego dziecka. Modlitewnie wspierajmy każde 
macierzyństwo i często trudną starość. 



4. Pamiętajmy tego dnia o modlitwie nie tylko za poczęte dzieci, ale również za ich matki i ojców. Prośmy, aby życie było 
szanowane od poczęcia aż do naturalnej śmierci, by osoby starsze czy nieuleczalnie chore mogły godnie przeżywać swoje ostatnie 
dni na tej ziemi, nie lękając się o to, że zostaną nagle tego życia pozbawione. Prośmy też za tych, którzy nie doświadczają 
bliskości drogich im osób i ulegają pokusie skracania własnego życia, a także za tych, którzy w imię źle pojętej solidarności 
ułatwiają innym podjęcie i realizację tak dramatycznej decyzji, jaką jest zakończenie własnego życia. Prośmy, abyśmy sami 
potrafili docenić dar życia, jaki otrzymaliśmy, i abyśmy potrafili tę wdzięczność okazywać i przekazywać dalej. 

5. W czwartek, 26 marca, przypada w Kościele polskim dzień modlitw za więźniów z okazji wspomnienia Świętego Dobrego Łotra. 
Jego kult rozpowszechnili franciszkanie, którzy przedstawiali go jako patrona skazanych na śmierć. Patronuje on również 
więźniom, kapelanom więziennym, przewoźnikom, proszącym o dobrą śmierć, pokutującym i nawróconym grzesznikom, a także 
skruszonym złodziejom. Wszyscy życiowo pogubieni zwracają się do niego o pomoc i wstawiennictwo, ponieważ jest on wzorem 
osoby doskonale żałującej za grzechy. 

  

Today is traditionally called "Laetare Sunday," a name derived from the first words of the proper 
entrance antiphon, "Rejoice, Jerusalem." 

  
 
Thursday, March 19th,  the Church celebrates the Solemnity of St. Joseph.  Chapter 53 in the Book of 
Blessings contains the blessing for St. Joseph's Table.  This custom, which originated in southern Italy, 
can be an important tool for underscoring the major themes of the Lenten season.  Although the meal is 
meatless, it is generous, and designed to feed those who are most in need.  It is a time to set the table for 
the poor and the hungry, the stranger and the needy, remembering the time in which St. Joseph cared for 
Jesus and Mary through long travels in strange places. 
 

Traditional Prayer to St. Joseph (For Protection) 
 
Oh, St. Joseph, whose protection is so great, so prompt, so strong, before the throne of God, I place in you 
all my interests and desires. Oh, St. Joseph, do assist me by your powerful  intercession, and obtain for 
me from your Divine Son all spiritual blessings, through Jesus Christ, our Lord... Amen. 
 

  
 

St. Hedwig's Knights of Columbus Loaves and Fishes 
 

St. Hedwig’s Knights of Columbus #7244 has begun their annual Loaves and Fishes Food Drive at all 
Masses until Sunday, March 29, 2026.  All items collected are given to Catholic Charities and Mount 
Carmel.  Only non-perishable food items. Thank you. 

 
  

PENANCE SERVICE - SPOWIEDŹ WIELKOPOSTNA 
 In preparation for Easter, the sacrament of Reconciliation will be on Tuesday, March 24th,          
at 7:00 p.m. in the Church.  Priests will be available to hear confession in both English and Polish. 
 
 We wtorek 24-go marca o godz. 7:00 wieczorem w naszym kościele odbędzie się spowiedź 
przygotowująca nas duchowo do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego. Serdecznie zapraszamy 
wszystkich, którzy mogą przystąpić do Sakramentu Pojednania do skorzystania z tej możliwości. 
Będziemy gościć jak zwykle wielu księży. Dołóżmy wszelkich starań, by skorzystać w tym dniu ze 
Sakramentu Pojednania. 

 
 
 

 
 

https://www.google.com/search?q=Traditional+Prayer+to+St.+Joseph+%28For+Protection%29&rlz=1C1CHBF_enUS880US957&oq=prayer+fpr+st+joseph&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIJCAEQABgNGIAEMgkIAhAAGA0YgAQyCQgDEAAYDRiABDIJCAQQABgNGIAEMgkIBRAAGA0YgAQyCQgGEAAYDRiABDIJCAcQABgNGIAEMgkICBAAGA0YgAQyCQgJEAAYDRiABNIBCDc5NDNqMGo3qAIAsAIA&sourceid=chrome&ie=UTF-8&ved=2ahUKEwjB7rryipaTAxWkL1kFHYeGC-YQgK4QegYIAQgAEAc
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All Work Guaranteed

Służymy Polonii oferując szeroki zakres usług fi nansowych: konta oszczędnościowe 
i czekowe, karty kredytowe i debetowe VISA®, kredyty hipoteczne, pożyczki 
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Against Bullying...

Don’t Just Teach Kindness... 
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www.MallorysArmy.com
(973) 440-8657

info@mallorysarmy.org
  It’s easy to join our mailing list! Just send your 

email address by text message: 
Text MALLORYSARMY to 22828

to get started.
Message and data rates may apply.
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$1100 OFF
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We Find & Fix Leaks!
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ASK
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SAMI

–– Attorneys at Law ––
Take Back What is Rightfully Yours!

               • Discrimination
            • Unpaid Wages
          • Unpaid Overtime
       • Prevailing Wages
     • Tip Violations
  • Wrongful Termination
• Employer Retaliation

Free Consultation
Call: 1-866-275-1744

www.rwapc.com
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